
F JT*

—
Число ЗО.УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГГИ - UKRAINIAN LABOR NSW8

Працюючи ■ Туркссганї ми всетаки мріяли про поворот до|партії, боротьба за ліквідацію 
нила те, що бог «то Галичая, робітників і селян, попала в росій- і Галичини, щоби і там здійснити і провести соцтлшу револю- близьких до комуністів Полі
ський полон. Жили вони 
лі прикрих обставинах до

$4.00 є здоровле, богато й умерло, павши жертвою, ріжнмх заразли-
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Австро-Угорщини з Росіє» спричм-Ін;іерж.і>стична ві

сперщу. ще за царських часів, в дово- цію і визволити галицькі трудоаі маси, aid зубожим від війни тичних груп з втягнено» в пар- 
житя. Богато з них втратило тут сво і і стогнуть під тяжким ярмом польської шляхти. тію лучнінх елементів, вмклю- 

Та боротьба на всі фронти Радянського Турне стану і.брак чаючи елементи, зближені до 
вях хоріб. Полонених Галичан, які звикли були до більш-неню ■ лодученя з центром Росії не дав нам змоги дістатись на Україну, опортуністів. Ті завданя випов- 
уміркованого клімату Галичини кидав царський уряд в доволі щоб звідси вступити до боротьби за Радянську Галичину, нюєсь.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" і.евривітлнвнй для непризвичаєного чоловіка сибірський (зим- , Доперва побіда над Колчаком і орсябурськими білими ко-\ На IV. Всеукр. Зіздї Рад ви-
чзсопис*. дав робочого люду — виходить два рази на тиждень: »«й) « туркестанський (горячий) клїнат, держачи U в немож- іакаин при кінци 1919 р. оТворила най двері до Р.С.Ф.С.Р. З ріці єно, що Україна е самостій

ливих прямо житевмх обставинах. Не мало тисяч згинуло в сей центра прибули вТуркеоаи нові партійні сили, які могли засту- Ною републикою і входить в 
спосіб наших галицьких полонених, звичайно тих, шо походили пити і виручити нас в нашій тяжкій боротьбі. І ми весною 1920 склад Всерос. Радянської Феде- 

$4.00 1 самих бідних верств галицького люду Спаслись лише ті, хто р. вибрались в дорогу на Україну, щоб разом з українськими і’рації, у Всерос. Ц.В.К. засї- 
міг вирватись^ табору десь на роботу, в завод, фабрику, на зе- руськими товаришам вступити в рішучий бій зд Радянську Га- дас, відповідно до числа насе- 
’ізну дорогу, на полеві роботи в село, або хто мав ліпший звя- личину, 
зок з Галичиною, звідки міг дістати грошеву чи другу поміч.
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лсня України, ЗО заступників У. 
Та далеко ми не доїхали (перша Група з 18 чоловік). Поля- С.Р.Р. Лораз перший засідали 

Winnipeg ««.„ Canada Зрештою майже всі полонені пропади павши жертвою тої чи чи вже були заняли Київ, більшу половину Правове режа. Три представники У .С.Р.Р. на Все- 
друтої хороби. » четвертини Галицької армії, слабо оброблені з революційного рос. Зїздї Рад на сегорічнім

...- ....... . 1 ----- Однак крім уемних сторін житя полонених в Росії були і і політичного боку перейшло, обманені Петлюрою і галицькими зїздї рад всерос. федерації.
старшинами-офіцирами, на сторону Поляків. Осталось заледви 

Галицькі робітники і стляни, попавши на роботу стріну лись около 2.500 Галичан військових в нашім розпорядженні. Але і
рука об руку з російським пролетаріатом, який своєю соціяль- се був тільки сирий матеріял, політично необроблений. 1 наші

Українські чорносотенні газети в Канаді і Злучених Дер- ною і класовою свідомістю стояв далеко вище Галичан. Збли- товариші з Туркестану взялись до їх організації і соціяльного о- 
жавах проливають свої сльози над тим, то на підставі недавно жене з російським пролетаріатом дало Галичанам дуже бога- свідомленя. З поміж них вибрано 150 цікавих хлопців, які вже
підписаного в Рндзї мира між радянськими републиками Ро- то до думаня над своїм соцгнльним положеної., , ранше співчували комуністичній партії (числились кандндата-
сіею і Україною а Польщею, частина української і білоруської Революція 1917 р. викликала в тім напрямі цілковитий ne- ми в члени партії), устроено партійну шкоду, в котрій читали 
території ост а* на дальше під паиованем Польщі. Сї Газети релом. Правда, Галичани, які були на теренї європейської Росії, лекції кроні підписаного тт. Наваловський, Гаврилів, Яворе ький 
кричать на всі заставки, шо большевики ні менше ні більше ли- скорше чи пітнійте вже в 1917 і 1918 р. дістались на Україну і і другі і з сеї школи вийшло 90 нових доволі добрих партійних завданя перед господарськими
ше продали Польщі 7 мілїонів Українців і 4 мілїони Білоруси- тут попали в круговорот націоналістичної,політики Централь- робітників, котрі по революційній практиці стануть колись про-:органами > країни, тим більше

повстає конечність українсько
го Совнархозу, так. зв. Пром- 
бюра, признати більшу свобо
ду дїяльности в використовува-

Декотрі з них закінчують тепер своє партійне образованє в ню М'ИСІ,КИХ ресурсів. Очевид- 
Так заводять в и ослиних часах українські чорносотенні боротьби, затемнювало їх клясову пролетарську свідомість. Се центральній партійній школі в столиці Радянської України — но воно лишил° >н ся НЄр°жР" 

газети в Канаді, і Америці, які представляють себе рівночасно сталось тим лекше, що серед Галичан, які брали участь в укра- Харкові. ваною частю Л цілої фе-
за великих приятелів тих оСгавших під Польщею українських їнській буржуазній революції не найшлось ні одного більш- \ 3 часом зачали приїздити для партійної роботи в Галичині деРацп- Дбаючи і працюючи
і білоруських робітників та селян, а за великих ворогів шля- менш визначного свідомого комуніста, котрий міг би сї напів і другі товариші з глубини Росії, передовсім з Сибіру, де партій- в Р^мах ш-того проду кіш «ото
хоцької Польщі. оброблені з соціяльного боку елементи потягнути за собою до ні організації скріпились по побідї над Колчаком. Але нігде "лнн> -чкр ром >к>ро 'се 1 "f

.редвиджене постановами....ЇХ
партійного зїзду) повинно при 
дбати більшу автономію. Від 
іювідні заходи для розширюва 
ня прав Промбюра були вже 
зроблені Ц.К. партії і Раднарко- 
мом України.

додатні. Договір У.С.Р.Р. з Р.С.Ф.С.Р. 
вправдї вже заключений (тепер 
вже і ратифікований), але з 
причини воєнних подій, є ще 
подробиць конституції не ви- 
працьовано.

Чим більше повстають нові

КРОКОДИПЯЧИЙ ПЛАЧ т. ЧОРНОЇ СОТНІ.

нів, які мусять тепер томити ся в шляхоцькім ярмі. Вони даль- ноі Ради на Україні і Галицької Національної Ради в Галичині, відниками соціальної революції в Східній Галичині, 
те кажуть, шо большевики на словах голосять оборону “ма- Однак всеж таки верну ли'вони вже туди з менш-більш Ясно ви- Більша часть з них вже брала участь в галицькім револю- 
лих народів” і взагалі всіх покривджених, а на ділі торгують робленим класовим пролетарським світоглядом. иійнім житю-будівництві підчас нашого недавного побуту, зав-
народом і віддають в неволю польським панам II мілїоиів укра- Однак ще довгий час давне націоналістичне виховане, яке дяки Червоній армії в Східній Галичині, 
інських і білоруських робітників і селян. вони одержали в Галичині на тлі завзятої українсько-польської

правди діти і знайшлось і на Україні декілька десятків одиниць і 
Такі люди найшлись доперва пізнїйше в другій половині партійних Галичан, які з 1919 р. або й ще з раншого часу пра-

Одиак хто блнзше пригляне ся тому контрреволюційному, органїзованоГборотьби. 
чорносотенному кодлі, той побачить сейчас, що сльози у
тих чорносотенців крокодилячі. Ті панове нїби-то бідкають 1919 р. Прибули вони з глубини Росії, вже радянської, де во- иювали на Україні в К.П.(6.)У. Та що правда добрих партійних 
ся за вставшими під Польщею українськими і білоруськими пи на практиці, беручи чинну участь в революційній боротьбі, в робітників-Галичан тут дуже мало. З найліпших назву т. Бара- 
селянами і робітниками, а самі помагали польським панам за- горожанській війні, виробились на спрардішних борців за про- на, який був представником Галревкому на рлжській конферен- 
держати ті українські і білоруські землі при Польщі. ледарську революцію. nji, т. Порайка, який довший час працював над розкладом бур-

Хто вів польські білогвардійські банди на Україну і пома- Хронольогічно перша організація Галичан-комунїстів по- жуазно настроєної Галицької армії, т. Михайлика, не згадуючи 
гав їм занимьти і задержати для себе Україну, як не Петлюра, встала в Туркссганї в другій половині 1918 р. т. Михайла Левицького, який властиво був раніш виїхав з Тур-
котрому ще й до нині поклаяяють ся ті чорносотенні газети? В Туркестанській Радянській Републицї з столицею Таш- кестану, де разом з нами працював серед туркестанського про- організації окремої управи зе-

Хто був проти визволу большевиками Східної Галичини і кентом пролетаріат захопив власть одночасно з пролетаріатом летаріяту. лізницями (се вже до певної мі-
самої Польщі з шляхоцького ярма, як не ті самі чорносотенні петроградським і московським і держить її без перерви аж до Тепер К.П.Г. зросла, однак більша часть партійних робітни-,ри здійснене: окремий пред-

сьогоднішного дня. ків працює по причинам ріжного характеру на території У.С. ставник Наркомпути
■ Але доперва в 1918 р. т. зв. заграничний пролетаріят — був- Р.Р., не можучи попасти для праці в Галичину, де Поляки жор- федерації при Раднаркюмі У-

краіни вже іменований. — При
мітка Івана Сокири.) України

і

Рівнож узнаеть ся конечність

всерос.газети?
Хто ще і нині містить чорні брехні і ріжні несотворені річи

на тих бЬльшевиків, що хотіли визволити всіх українських і бі-»ші німецькі, австрійські і мадярські'полонені — були втягнені стОко розправляють ся з комуністами.
лоруських селян з під Польщі і проливали за сей визвіл свою масово в революційну боротьбу. Серед полонених повстали Однак робота ведеть ся там що правда покищо підлольна,
кров, як не ті самі чорносотенні газети?! • гуртки комуністичної партії, повстають такі гуртки і серед Га- але настрій робітничо-селянських мас з одного, і жорстока по- так уряд0>| УСРР як ‘ Нар"

І ті самі продажні газети сміють нині отвирати рот і крича- шчан. , 'лїтика польсько-жандармського режіму з другого боку зроблять ко“путом федерації,
ти, що большевики запродав в польську неволю 11 мілїонів Вже лютнева революція 1918 р. покликала Галичан до ро- СВ0€ j Галичина буде радянською, хотяй перша проба нам не Основи Червоної Армії 
Українців і Білорусинів. Іботи С«Ф«Д тамошних переселенців з України наддністрянської, вдалась і ми силою обставин мусїлй її кинути на ласку і несласку ,ол°жені заснованєм Централь-

Адже-ж та шляхоцька Польща, ігри котрій остали сї 11 мі- Спершу вели там Галичани лише культурно-просвітну роботу, польської шляхти. Н0‘ Школи Червоних Старшин
Ліоні* українського і білоруського населеня - се ваша, укр. організуючи Українські Ґромзди, Просвіти, селянські читаль-і Нестор Хомин. в Харкові з українським коман-
“орносотенцї, иайріднїйша союзниця. Адже-ж ви й до нині не нї і т. п. Харків, в листопаді 1920 р. дованем.
виступили ще проти Петлюри за те, що він дійсно запродав Не від річи буде замітити, що всіх Українців в Туркестанї __________ ____________________________ Подібно як при створенні ро-
себе і Україну польській шляхті. Адже * ви ще й нині уважа- живе около пів міліона чоловік. Серед них дуже мало," ледви оди- еійської Червоної Армії біло
сте большевиків за найгірших тиранів, à Польщу демократки- ниці найшлись, котрі могли би вести органїзаційно-просвітну ni QDITV II V у nil ПІОТІТ /С \ VVD1ÏUU ^ваРдійцї пробували захватити
ною державою. Адже-ж після вашого розуміня, сї 11 мілїонів роботу, котрої вимагала революція. Не диво, що Галичани ско- UI OUI ІУ Ці Кі МЛіІі ІІАГІІІ \DtJ "КгАІПІІ " в свої руки дорогою насадже-
Уираїнцїв і Білорусннів, що остали при Польщі — уникнули ро взяли там провід і ініціативу всього українського житя в свої Зд ЧАС цщ j )v д0 j ,х 1920 ня СВ0ІХ спеців і українські на
лігше большеви-цької “неволг, проти котрої ви так все і ВСЮДИ руки І скоро поставили Його ДІЙСНО на НОГИ. ІПюптиіміпт V Rrpv па r U ,h 1-і ціоналїсти поробили заходи за
кричите Адже-ж коли ви схочете показати на верх свою чор- 3 побідокт пролетарської революції і український елемент ’ ’ Р онФсрснц і . хопити в свої руки школу укр.
ну душу, то ви будете тішити ся, що сї 11 мілїонів Українців і взяв свідому участь в будові нового радянського устрою. Всту- ' (Кореспонденція до “Укр. Роб. Вістий".) червоних старшин. Але сї захо-
Імлорусинів остали при вашій союзниці Польщі, а не пішли під пили до радянської роботи і Галичани і вже в 1918 р. заснував (Докінчене.) нрофсоюзом “Трудсахар” Ц І” буЛИ 3 г,ори Унеможливл(1ні.
Радянську Україну і Радянську Білорусь. Так, ви українські ся перший сильнїйший гурток комуністичної партії під назвою К. партії разом з політвіддїлом ,ачальногх) К0М,саРа школи у-
чорносотенцї, в душі радієте з того, шо се українське і білору- “Українська Секція Ташкентської Організації Р.К.П." Зложилась *"*а окрему увагу заслугуе . ту управляли полїтвіддї- крашських чеРВ0НИХ старшин
ське населене не пішло під большевиків, а лише для демагогії вона не тільки з членів Галичан, але і з тамошних Українців, переведене неділі селянина, що луми f заосмотрювали їх політ- назначуе головна управа во- 
пролиеаете за ним перед українськими робітниками крокоди- Провід вели крім нище підписаного т. Кравчук Олександер, я- продовжалась через півтора мі робітниками енно-учебних заведень в норо-
лячі сльози. кий тепер цра^е в семиріченськїй облаяти Туркестанського сяця ’ мала на ув_азі переведене Окрему увагу звертав Ц.К. на 3УХ,ІНЮ. 3 українським Раднар-

Робішнки і селяни Совітської Росії і Радянської України краю; як організатор тамошних Українців, яких там є до 300.000 посівної кампанії, організацію питани 'звязані 3 ] іапкомпоо- ко”ом 1 Ц h партії,
під проводом большевиків хотіли і хочуть помочи визволити чоловік. Ізаосмотреня села в технічні За"!дом Всі внесені в Раїмарком рИ кінци серпня поробив
ся з капіталістичного ярма не лише всім робітникам і селянам ' Заходом низшг підписаного видавано відозви і брошур- со6я> сіль • т- п- і реорганїзаці-1. радТрударМ предложеия до- 1 ,'вдснно‘^ах'дний фРонт 
українського і білоруського походженя, але й польського, Нї- ки українською мовою і ширено їх масово серед туркестансько- ю сільських . кооператив. Ре- тикаН)ЧІ продовольчих сіїрав кИ " Ц‘?И >'творсня першої стрі-
мецького, турецького І ВСЯКОГО ИНШОГО походженя, ВОНИ ХОТІЛИ ТО У'країнського населеня. зультати ТОЇ Itparfi, ДЛЯ ЯКОЇ Ц. КООПЄратив j юатал; Г0СП0’ ЛЄ^ЬК0‘ ПРигади
і хотять помочи визволити ся робітникам і селяна’й'цїлого сві- Організація і клясова свідомість серед українського насе- Іх-- Рада тРУдової армії і Сов- !дарСЬКИХ питань що мали прін_ /Ките видвига« конечність
та. А що дотепер працюючі маси в цілім світї еше не визволили .ієня досить скоро поглублялась. В українській секції міста наРхоз вїїслали 250 уповнова- ц;п)ядьне 3Ha4jHe розібрались створсня '^єднаного воєнного 
ся з ярма капіталу, то не вина в сім російських і українських Ташкенту скоро було більш 100 членів, які кинулись в провін- жених інструкторів дуже вдо- 3 початку в політбюрі і лопер- а”арату на У KpaÏHI Таку Ролк> 
большевиків Не вина їх і в тім, що 11 мілїонів українських і цію для організаційної праці ^Туркестанськім краю. воляючі. ^ ва по потвердженю тогож вне- ^‘,елнаного ^|ггра відгРавала
білоруських селян л робітників остали при Польщі. Вина за се По містах і селах засновувано підвідділи української секції Ц К- партії однак не дав ли- CCHQ -х в відповідн; інституції ^ гввоенрада Південно-Західно- 
спадае на таких чорносотенців, як сї, що на папері проливають Р.К.П. В половині 1919 р."при кінци місяця мая скликано першу ше шйііятиву до тих неділь, а- - го Фронту. Та єдність однак
крокодилячі сльози за вставшими під Польщею Українцями і краєву конференцію комунїстів-Українцїв. На конференцію ле теж ®Рав в |х переведеню аж|" завданя викликав теж щезла, коли наслідком воєнних 
Білорусинами, а на ділі були і є проти всякого аизволеня з під прибуло 20 делегатів з 18 місцевостий, які репрезентували око- ЖИВУ Участь. Члени Ц. К. стоя-Тпх омнезаможів і від і іране обставин повстали на У країні 

Ці,капіталізму працюючих мас, в тім числі і українських та біло- ло 500 зорганізованих комуністів. !И на чол' комісій, зіставлених ними ДЄМЛ! 1 ‘“вентзря у к>ла- дві фронтові Реввоенради. Ц.К.
4 руських; шо все і всюди виступали проти большевиків і тим На конференції, яка відбулась під проводом низше пїдписа- 'ДЛЯ о6една.ня. ріжинх раЛЯН" нечностТроз^очіти'Тсеїї со anlnart” котп уТЯОре?я
4 r-iunu помагали Пткіні llftrn п ■■ ських органів'f для переведеня нечностю розпочати в селі со- одного апарату, котрим був би
9 сами“ "ОМ‘1галИ ' IO,bW- мого вироблено детальний п.тян праці нашої комуністичної ор- . .тактичних завдань шялїстичне будівництво. До уповажненим органом підля-

Радянські републики, проти котрих стояв за плечима ганїзац ї ГТпеба замітити шо наша ооганпанія запяатіл ся- Р,уКНИХ практичних завдань. л ^ у UD“y1xnt-nMai uF‘df,UM. шдлиМ?жгі л ■ » . * виїлацп. ^ іpevd замни і и, ідо наша органгзація зараз івід са-, т - оге\псп Нял- сего партія мусить поступати гав Реввоенрадї Републики таПольщі цілий капіталістичний світ, під теперішний час не мого початку працювала в як найтТснїйшім контакті з руськи- ^ 1акими ^ли »сеУкР- ,.а 3 веіикою остооожностк, l\e vrnuuvn** L
були ще досить сильні, щоби подиктувати польським панам ми і музулманськими товаршлами, не говорячи вже про органі- ЗВИЧ Са»1таРна Комісія, Цен- ишка умож^1юе е j. > Р У ,-коаШе, У
хелівя мира цї.іковито корисні для всіх робітників і селян Ро- зацію т зв “інностранних комт-иїстів”) Вироблено тян коае тральна Комісія для переведе- " 3 у І аінським 1 аднарко-... -1 Т Я 1 . u інностранних комуністів ). пироолено плян крає .. . . .. R р діити до питаня піднесеня про- мом. ( меноване тов Фпунзо-
С". 5 країн ні Білоруси. Та прийде час. що совпськии мировий вого центра шд назвою "Українське Краеве Бюро при Краєвім С,ЛВСЬК01 ^ 3,ь мисловости взагалі а вугольної го головноуповноваженимТів-
договір з Польщею в Ридзі буде лати ту саму вартість, що й Комітеті Р.К.П ", ухвалено видавати українську партійну газету. І охорони дітий, Центральна МИС10 Донбасе ч’о
мировий договір з Німеччиною в Берестю Литовськім в 1918 р. засновувати пролетарські клюби з українськими мітінгами, кой- ^„‘Тт °рП°М°ЧИ ФР°Н" крема. ' Тепер е 'можність ки- рокими ,юв»овл™и creo^

цертзми’ б|блїотеками і Т. „. (Гна особливу увагу заслугуе ">- на ту роботу часть політ- р'юе ту єдність. - Прим. , С )
Пмїїгіо^ ^ богато з сих плянів вдалось провести в жите. Прими- теж комісія скликаНа Ц В. Робітників і розвинути широку Тверда політика українського

' ЛГГ Р !‘0Ю були НСЗВИЧаЙН0 прикрі П0ЛІТ;ЧНІ 1 від»-яня Ким. при участи Ц. К. для бо- в справі питань, які до- радян^ого рравиТь^аТе
не якийсь де остат я .................. І уркестанського краю. Туркесган був окружений зі всіх боків ротьби 3; спекуляцією візібоа- тикають продукцію. Наш a- LBprTH півиіг_. „„„ по

Се не на ДОВГО. Пролетаріят Роси і України не забуде за ворогами, білогвардійським фронтом. І увага всіх партійних ня 31ишків у буржуазії націо- парат постачаня, який вже не постепенно оозооужити tv у
своїх братів під Польщею Нін не забуде не лише за тих 11 мі- робітників була звернена туди, так що часто.трудно було знай- наіїзації т0рг0ВЛ1 ' І1Єресе.леня бУде так завалений термінови- краі національну опозип-r ™ srssse sç
дженя. Ці-лни світ належить до пролетаригту, і скорше чи шз- Партії «а українській мові в перекладі низше підписаного, йо- і дитячого вихованні уряджена де можна кндати в Донбас, д.тя 3^я'вЦЦпла Лчисто культур-
нійше він визволить ся з кігтів капіталізму. _ го.ж брош>ту “Шевченко і комуніст,мна революція", яка мала'саноторій і т. п. забезпечена робітників одїжю. ни, побуГк а „еТмяласГяк
остане^^^Ми^^имЦишЛЛ|фокодилячим>ап'іачет!і “ТнегоТ ВЄЛИКИЙ ВПЛИВ Н3 У«Р™СЬКІ маси- зорганізовано кілька робіт- Всі ті постанови, прнняті на об>'вою’ харче‘< 1 т" "• то було по більшій части, т’іль-
остане нічим иишим лише крокодилячим плачем. В него не „нчих укражських к.люб,в, з яких найбільший “Українська Ро- першім засіданні нового Ц. В. Перед ЦК. стояли отті за- ки теоретичним плащиком, під
повірить вже жаднии (оюїтник. в. бїгннта Хата" в Таїїжентї, мав свою театральну трупу, хор, по- Ком., як і постанови в справі гальні політичні завданя: скрі- котрим скривають ся коетрре-

сгійних лекторів і бесідників, які улаштували богато концбрт- мілітаризації радянського а- пленє організаційної
Шм мглтт raniMIIWflT VAUUIITirruilllAT ПІПТІТ представ.лень, лекцій І т._п. парату, чистки радянських ін- звязи з Р.С.Ф.С.Р, утворене а- буржуазії і українського

ОРІІ І АЛИЦЬіШІ пОМ/НІиІ ПіНиі II Al І Ні ® часі ^■го.1 р,чниц1 *овтневоі пролетарської революції від- ституцій, дія чого зложено о- парату на Україні, котрий е спо- ,лацтва. 
ібя»* крито в столиці Туркестану в Ташкенп величавий революційний крему комісію при участи Ц. сібний до житя і роботи, закла

де війни не було в Галичині поважної соціял-демократ ич- па митник Т. Шевченка при у лиці названій його іменем. К„ перевелось у всеукраїн- дане основ будучої української д ямських і партійних газет ен
ної організації, яка стояла би на строго класовій точці пог.тя- Богафо наших товаришів займа-іи визначні місця в радяи- ськїм масштабі. червоної армії, постеленна укра ходить на українській мові. Цї-
ду пролетарйггу: Офіціальна у. с.-д. і п. п. с. занадто пересипне- гькім уряді Туркестанського краю. Низше підписаний був чле- Ц.К. брав теж участь в дїяль- нїзація радянського і партійно- ла партійна преса, призначена
ні були соцїядпатрісгтизмом з одного боку і соціялугодовством "ом Колегії, пізнїйше Наркомом національних справ Турке- нос+и радянських органів. І го апарату і широке корнету- дія села, друкована в україи- 
3 другого. сіамської Републики, т. Кражіук завідуючим політичним віддї- тут не ограничав ся на даваню ване ся українською мовою, як ській мові. Українська мова

Ссріозної праці серед галицького пролетаріяту, через ньо- лом армії, т. Гаврилів членом Колегії, Наркомпроса (займав ся загальних деректив, діє дбав средством розвинеия у країн- здобула собі право горожань- 
го і дія нього, можна сміло і отверто зараз сказати —ле було, спеціально українським шкільництвом), т. Богу шевський пра- теж про іх переведене. За при- ської культури, утворене жи- ства у всіх центральних пред- 

. дивниця тому, шо не з неї вийшов початок комуністич- июваж в “Раді культури і просвіти" Туркестанської Републики, міром політжддїлу Донбасу, я- воі організаційної звязи із за- .ставницьких інституціях, на мі-
ноі галицької Організації. ~ Якнмншнн в Ревтрибуналі, тов. Наваловський в найвисшім ре- кий розвинув дуже корисну ді- граничним робітничим- і се- тінґах, в школах. В многих гу-

Початок оргжізації гуртків комуністнчноі партії серед Га- золюційнім суді і т. я. Богато товаришів попало по партійній яльність, утворено такий і в лянськнм поступовим рево- берніях викладаеть ся в україн-
s Росії після місяця жовтня мобілізації в Червону армію на фронт, де декотрі згинули ге- цукровій про мисловости. Тут люційним рухом і введене ській мові. В українській мові

ройською смертю. Честь іх памятн. ПОДІТВІДДІЛ ДІЙСНО ЗАЯВ ся з його в русло комуністичної веде ся теж діловодство
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